Завдання 1

Маємо дані про розподіл пасажирів за розміром витрат часу на дорогу до присадибних ділянок. За результатами вихідних даних розрахувати:

1. Середній рівень витрат часу;

2. Моду і медіану за допомогою формул та графічно;

3. Показники варіації чисельності пасажирів, розмах варіації, квадратичний коефіцієнт варіації;

4. Середнє лінійне і квадратичне відхилення;

5. Загальну дисперсію двома методами;

6. Коефіцієнт осциляції;

7. Асиметрію та ексцес.

Зробити висновки.

Таблиця 1.1
Розрахункові дані

	Витратичасу,хв.
	Чисельність
пасажирів,
чол.
	х
	частота накопичена
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	До 20
	19
	15
	19
	285
	49,38679
	938,3491
	46342,05
	2288685,21
	113030821

	20-30
	10
	25
	29
	250
	39,38679
	393,8679
	15513,194
	611014,9601
	24065919

	30-40
	56
	35
	85
	1960
	29,38679
	1645,66
	48360,68
	1421165,265
	41763489

	40-50
	34
	45
	119
	1530
	19,38679
	659,1509
	12778,823
	247740,3803
	4802891,3

	50-60
	43
	55
	162
	2365
	9,386792
	403,6321
	3788,8105
	35564,77799
	333839,19

	60-70
	90
	65
	252
	5850
	0,613208
	55,18868
	33,842115
	20,7522401
	12,72543

	70-80
	56
	75
	308
	4200
	10,61321
	594,3396
	6307,8498
	66946,51877
	710517,3

	80-90
	28
	85
	336
	2380
	20,61321
	577,1698
	11897,321
	245241,9493
	5055223,2

	90-100
	76
	95
	412
	7220
	30,61321
	2326,604
	71224,804
	2180419,714
	66749641

	100 і більше
	12
	105
	424
	1260
	40,61321
	487,3585
	19793,192
	803864,9955
	32647536

	
	424
	600
	2146
	27300
	250
	8081,321
	236040,57
	7900664,523
	289159890


Розв’язання: 

 1. Середній рівень витрат часу обчислюється за формулою:
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2. Визначаємо моду і медіану за допомогою формул та графічно.

2.1. Визначаємо моду:
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Модальний ряд: [60-70],  fmax=90
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Рис.1 Графічний спосіб визначення моди

2.2. Визначаємо медіану:
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- це є нижня межа медіанного інтервалу, 
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 - розмір медіанного інтервалу,
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- сума накопичених частот в інтервалах що передують медіанному,
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 - частота медіанного інтервалу, 
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- сума напівчастот.
Медіанний інтервал: [60-70]
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Рис.2 Графічний спосіб визначення медіани


Оскільки,  Мо> Ме >
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 тому асиметрія лівостороння.

3. Розраховуємо показники варіації.

3.1.  Розмах варіації чисельності пасажирів:
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3.2. Квадратичний коефіцієнт варіації:
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4.1.Середнє  лінійне відхилення:
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4.2. Середнє  квадратичне відхилення
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5.Визначаємо дисперсію:
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6.Коефіцієнт осциляції:
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7.1.Асиметрія:
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Оскільки асиметрія більша 0,5, то ступінь зосередженості елементів сукупності навколо центра розподілу досить високий.
7.2. Ексцес:
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Так як ексцес менший трьох, то ступінь розподілу елементів сукупності є плоско вершинним.
Висновок: 

Отже, в цьому завданні було проведено ряд обчислень, в результаті яких встановили, що середній рівень витрат часу для всієї сукупності дорівнює 64.39. Найчастіше витрати часу на дорогу до присадибних ділянок  складають 65.8 хвилин, а більшість людей на дорогу витрачають 65.6 хвилин. Обчислили показники варіації витрат часу, розраховані всі показники в тому числі дисперсія 556.7, коефіцієнт осциляції 139.78%, квадратичний коефіцієнт варіації 36.65%, середнє лінійне відхилення 19.06, середнє квадратичне відхилення 23.6. Знайдено асиметрію 1.42 і ексцес 2.2.
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